
Predavanje »Drugačna Afrika«  

 

NOSILCI: Gimnazija Škofja Loka 

IZVAJALCI: Jana Dular (Društvo ELA) 

ROKI: 3. 11. 2014 

VKLJUČENI DELEŽNIKI: dijaki 1. letnika, profesorji spremljevalci 

MERILA/KAZALNIKI: število nevladnih organizacij, društev in vključenih oseb, raven občutka enakosti, stopnja 

medsebojne pomoči, doseganje ciljev (dobrobit posameznika); visoka državljanska zavzetost, soodvisnost in 

vzajemnost, prostovoljstvo in dejavnosti skupnosti 

 

 

EVALVACIJA DOSEGANJA CILJA:  

Jana Dular, ustanoviteljica Društva ELA, je pred vrnitvijo v Afriko našim dijakom predavala o »njeni« Afriki. Predavanje je 

poimenovala tako, ker le-to temelji na njenih pogledih na ta raznoliki kontinent in že po uvodnem videu razblini vse 

stereotipe, ki jih imamo ljudje o Afriki. 

ELA  

Education-izobraževanje,  

Literacy-opismenjevanje,  

Art- razvijanje kreativnosti s pomočjo umetnosti,  

so glavni cilji/področja dela društva ELA. 

Dularjeva je v uvodu predstavila humanitarni projekt, ki jo je popeljal v Vzhodno Afriko, v katero se je tako zaljubila, da s 

krajšimi prekinitvami tam živi in deluje že 4 leta. Pripovedovala je o stereotipih, o pogojih za življenje v tem delu sveta, 

predvsem pa se je osredotočila na izobraževanje ter težke pogoje za pridobivanje formalne izobrazbe. To je bil tudi eden 

izmed razlogov zakaj je ustanovila Društvo ELA. V društvu skrbijo predvsem za izboljšanje razmer za pridobivanje 

osnovne izobrazbe otrok v Afriki: financirajo in pomagajo pri izgradnji šol, organizirajo izobraževalne programe za otroke 

in otroke s posebnimi potrebami, sponzorirajo šolske pripomočke, organizirajo izgradnjo in opremljanje izobraževalnih 

centrov, ipd. 

Dijaki so bili nad predavanjem navdušeni, saj so pridobili informacije iz prve roke, poleg tega pa je ga. Dular odlična 

predavateljica, ki s svojimi zgodbami in gorečnostjo navduši in prepriča še tako nezainteresiranega posameznika. Dijaki 

so po končanem predavanju odgovorili na nekaj vprašanj, ki so se nanašala predvsem na socialni in kulturni kapital 

afriških otrok.  


